



Република Србија
МИНИСТАРСТВО ФИНАНСИЈА
Управа за спречавање
прања новца

Број: 05-66/5/2018
Београд, 1. 3. 2018. године

**ПИТАЊА ПОТЕНЦИЈАЛНОГ ПОНУЂАЧА У ВЕЗИ СА ЗА ПРИПРЕМАЊЕМ
КОНКУРСНЕ ДОКУМЕНТАЦИЈЕ ЗА ЈНМВ 1.1.10/2018 И
ИЗМЕНА КОНКУРСНЕ ДОКУМЕНТАЦИЈЕ ЗА ЈНМВ 1.1.10/2018**

У складу са чланом 63. Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС“ бр. 124/12, 14/15 и 68/15) комисија за јавну набавку доставља додатне информације и појашњења у вези са припремањем понуде за предметну јавну набавку и врши измену Конкурсне документације за јавну набавку горива за моторна возила коришћењем дебитне картице за потребе Министарства финансија - Управа за спречавање прања новца, и то:

1. ПИТАЊЕ

С обзиром да сте у конкурсној документацији као предмет ЈН навели дериват ЕВРО БМБ 98, да ли је за Наручиоца прихватљиво да понуђачи уместо Евро БМБ 98 понуде Евро БМБ 100 који у свему испуњава квалитет деривата Евро БМБ 98, поседује већи октански број и у складу је са важећим Правилницима о техничким и другим захтевима за течна горива нафтног порекла?

2. ПИТАЊЕ

Молим Вас за измену важећих правилника о техничким и другим захтевима за течна горива нафтног порекла наведенима страни 4. конкурсне документације као и другим местима у конкурсној документацији.

Важећи правилници су :

Правилник о техничким и другим захтевима за течна горива нафтног порекла („Сл. гласник РС“ бр. 111/2015 од 29.12.2015, 106/2016, 60/2017, 117/2017, 120/2017).

3. ПИТАЊЕ

Да ли наручиоцу прихватљиво да уместо списка бензинских станица у регионима под тачком 4. Техничке спецификације достави списак бензинских станица у свим местима на територији Републике Србије.

ОДГОВОРИ НА ПИТАЊА ПОД 1, 2, 3. И ИЗМЕНЕ I)

Врши се измена Поглавља III- **Техничка спецификација** у Конкурсној документацији за јавну набавку мале вредности добара ЈНМВ 1.1.10/2018 - набавка горива за моторна

возила коришћењем дебитне картице, страна 4, у табели Техничка спецификација, колона „Врсте горива“ тачка 1. која сада гласи „Евро БМБ 98 или Евро БМБ 100“.

Мења се тачка 2. Техничке спецификације која сада гласи „Добра која понуђач нуди морају бити одговарајућег квалитета, односно морају задовољавати техничке стандарде прописане за ту врсту добара у свему у складу са важећим „Правилником о измени правилника о техничким и другим захтевима за течна горива нафтног порекла и да на сваком продајном месту постоји могућност точења бензина Евро БМБ 98 или Евро БМБ 100 и Евродизел горива.

Понуђена добра морају бити истих, или бољих карактеристика

У Конкурсној документацији речи „Правилник о техничким и другим захтевима за течна горива нафтног порекла („Сл. гласник РС“ бр. 111/2015 од 29.12.2015, 106/2016, 60/2017, 117/2017, 120/2017)“ замењају се речима „важећи Правилник о техничким и другим захтевима за течна горива нафтног порекла“

Брише се тачка 4. “Списак региона на територији Републике Србије где постоји потреба за постојањем бензинских станица“ Техничке спецификације и сада тачка 4. У целини гласи:

Понуђач је дужан да уз понуду достави:

- Важећи ценовник на дан објављивања позива за подношење понуда;
- Број продајних објеката (бензинских станица) у свим местима на територији Републике Србије, на меморандуму потписаном од стране одговорног лица Понуђача и оверен печатом. Списак продајних објеката мора да садржи седиште (адресу) продајног објекта (бензинске станице).

4. ПИТАЊЕ

Да ли уместо потврде НБС понуђач може да достави податак који је доступан на Интернет страници www.nbs.rs.

ОДГОВОР И ИЗМЕНА II)

На страни 7. Конкурсне документације у тачки 2. Упуство како се доказује испуњеност услова, за испуњеност додатног услова под 1) За финансијски капацитет, предвиђена је „Потврда Народне банке Србије о броју дана неликвидности за 2017. годину, чији датум издавања не може бити старији од дана објављивања позива за подношење понуда“

Понуђач може испунити додатни услов за финансијски капацитет достављањем податка који је доступан на Интернет страници www.nbs.rs .

5. ПИТАЊЕ

У конкурсној документацији навели сте да је Понуђач дужан да уз понуду достави:

- Менично овлашћење - писмо и копија важећег картона депонованих потписа (поглавље X), и тачка 9.2. Понуђач је дужан да уз понуду достави попуњено од стране овлашћеног лица понуђача потписано и печатом оверено менично овлашћење и

копију картона депонованих потписа на којима се јасно види депонован потпис и печат понуђача, оверен печатом банке са датумом овере.

Да ли је могућа измена тако да стоји да Понуђачи уместо Меничног овлашћења кога достављају уз понуду, достављају Бланко соло Меницу за озбиљност понуде, менично овлашћење на износ 10 % од вредности понуде, са картоном депонованих потписа и потврдом да је меница регистрована.

ОДГОВОР И ИЗМЕНА III)

Врши се измена на страни 15. Конкурсне документације, тачка 9.2 „Захтеви у погледу врсте, садржине, начина подношења, висини и роковима обезбеђења испуњења обавеза понуђача“ тако што се додаје пасус „Понуђач може испунити услов из тачке 9.2 и достављањем уз понуду Бланко соло Менице за озбиљност понуде, менично овлашћење на износ 10 % од вредности понуде, са картоном депонованих потписа и потврдом да је меница регистрована“.

6. ИЗМЕНА IV)

Врши се измена на страни 14. Конкурсне документације, тачке 9.1 „Захтеви у погледу начина и услова плаћања, финансијског обезбеђења, као и евентуалних других околности од којих зависи прихватљивост понуде“ и тачка 9.1 сада гласи:

„Плаћање предметних добара вршиће се авансно на основу предрачуна.

Понуђач је дужан да поступа у складу са одредбама Закона о роковима измирења новчаних обавеза у комерцијалним трансакцијама („Сл. гласник РС“ бр. 119/2012, 68/2015 и 113/2017) које се односе на регистровање фактура и других захтева за исплату издате од стране поверилаца у комерцијалним трансакцијама између јавног сектора и привредних субјеката односно између субјеката јавног сектора у којима су субјекти јавног сектора дужници.

Плаћање понуђачу вршиће на основу предрачуна према инструкцијама понуђача.

Наручилац одређује висину и динамику уплата на рачун Понуђача за коришћење дебитне картице.

Наручилац може преузимати гориво до висине уплаћених средстава.

На основу извршених уплата на основу предрачуна, Наручиоцу се на крају месеца издаје авансни рачун који гласи на износ потрошених средстава и служи за „затварање“ аванса.

Продавац је дужан да једанпут месечно уз кончни рачун достави и спецификацију извршених трансакција путем картица по свим дебитним картицама.

Испоручене нафтне деривате Понуђач фактурише по цени на дан испоруке Наручиоцу. Под даном испоруке подразумева се дан преузимања робе од стране Наручиоца на бензиским станицама Понуђача.

Уколико снабдевање у обрачунском периоду не буде обухваћено извештајем за тај период, биће обухваћено извештајем за наредни период.

Сви достављени авансни рачуни морају да садрже број и датум закљученог уговора.

Обавезе Наручиоца које доспевају у наредној буџетској години биће реализоване до износа средстава која ће Наручиоцу бити одобрена за наредну буџетску годину.

7. ИЗМЕНА V)

Продужава се рок за подношење понуда до 12. 3. 2018. године до 12 часова, без обзира на начин доставе.

8. ИЗМЕНА VI)

Датум и време отварања понуда су измењени и обавитиће се у просторијама наручиоца, Управа за спречавање прања новца, Београд, Масарикова 2. (канцеларија 8), **дана 12. 3. 2018. године у 14 часова.**

ДОКУМЕНТА У ПРИЛОГУ:

- У вези са изменом I) измењено Поглавље III -Техничка спецификација, страна 4.и 5. и Поглавље VIII- Образац финансијске понуде са структуром цене, страна 27. дати у прилогу;
- У вези са изменом II) измењена страна 7. Конкурсне документације дата у прилогу;
- У вези са изменом III) и IV) измењена стране 14 и 15. Конкурсне документације дата у прилогу;
- Везано за наведене измене у прилогу Поглавље XVII – Модел уговора, нов интегрални текст дат у прилогу

Комисија за јавну набавку



